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MARA.Bl-NI, BAGLIONJ, D’AMICO. - AZ 
Minastro dell’intcino. - (( Per conoscere se 
gli qonsti chc il commissario cli pubblica sj- 
ciir(izzit di- Chiusi la sera .del  28 ottobre 1949 
hit vielit’co che si ‘lenesse dit parte di un par- 

. lanientar‘e una conferenza sul tema: (( Nel 
mondo della pace, nel mondo della guerra )) 

nei locali del1’E.N.A.L. nonostante che il pre- 
sidente de1l’E.N.A.L. avesse esso stesso dato 
il  preavviso - peraltro noii necessario - ed 
ii.bbia illipasto c,he !a confercnza avvenisse in 
altro locale, e quitli provl-edin1ent.i intende 
prendere per una così palese violazione dei 
di ritti istit,uzionali 1). 

RISPOSTA. - (( L’autorità di pubblica sicu- 
rezzil d i  Chiusi non ha  inteso porre, né ha 
posto, alcun divieto allo svolgimento in  quel 
centro della conferenza sul tema (( Nel mondo 
della pace, nel mondo della guerra I ) ,  tanto 
è vero che essa fu regolarmente tenuta. L’in- 
teivento di c,ui si dolgono gli interroganti i! 
stato svolto soltanto, d’intesa con la Direzione 
provinciale dell’E.N.A.L., perché la confe- 
imiza si svolgesse in sede diversa, e non nel 
locxtle .deil’E.N.A.L., al fine di porre termine 
allc lamentele mosse dii vari strati ‘della po- 
pokbziohe ed in diversi centri della provincia 
per l’abuso che, da tempo veniva fatto dei 

~ 

AD INTERROGAZIONI 

locali dei vari C.R.A.L. per continue conces- . 
sioni a vari partiti per lo svolgimento di riu- 
nioni e comizi politici 1) .  

Il Ministro 
SCELBA! 

lvrimrux, ALMIRANTE - AZ A P A ~ Z S ~ T O  

d r ~  Irnsportz. - (( Per conoscere se non In- 
tendc interveniic pcr porre fine al  disservl- 
ZIO del treno dccc:ci.ato n. 1900 sulla’ lincct 
Romd-Formid, che pci I SUOJ frequenti r1- 
(itrdi è di gravP danno lavoratori che ne 
usufruiscono 1 1 .  

~ ~ I S P O S T A .  - ’(( I1 treno accelerato 1900 
p r t e  da Formiil ad immediato seguito del 
diretto 92 Lmce-Roma e di conseguenza un’ 

ardo di quest,’uliimo treno di categoria pii1 
importante si’ ripercuote sull’altro. 

(( Ad evihre ciò dovrebbe inòdificarsi l’ora- 
rio di uno di questi due treni, cosa che non 
B possibile nel l ’a t tu~le  situ,azione, date le esi- 
genze alle quali i treni devono soddisfare. 

(( Duranie la scorso mese di ottobre i ri- 
tardi del 2900 si sono un po’ accentuati dati 
i frequenti ritardi del 92 dovuti a traffico 
t:ccezionille per l’istradamento anormale sul- 
la. linea i t  semplice binario Foggia-Napoli dei 
I reni dellit linea cidriatica .interrotta tra Ter- 
inoli e Pe,scara per alluvione. 

Con la. rittttivazione della linea adriat.ica 
itvve1l.util dal 30 ottobre 1949 1;t marcia del 

’t.i.eno 92 è migliortitit e d i  conseguenza anche 
cluella del 1900. 

(( Si assicura che si continuer& a sorve-. 
glitire la miircia di questo treno per regola- 
rizzarla quilllto più possibile i). 

Il Ministro 
CORBELLINI. 

RESCIGNO. - AZ Ministri di grazin e 
gizisbizici e .dei lavori pubblici. - (( Per sa- 
pere se sono a cc-noscenza. che il ricostruito 
carcere mandamentale di Sarno (Salerno) non 
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piiò ancora. essere riaperto, perché mancarde 
4 1  cittrezzat~ii-c chc richicdercbbero la tcnue 
spesa d i  poche dircine di migliaici di lire, 2 
se intendono provvedcic in merito con la 
iicccssaria urgenza )). 

RISPOSTA. - (C Si fa presente che i lavori 
d i  viparazione di, danni bellici subiti dal m r -  
WJ.C mandttmcntale d i  Siirno (Salcrno) sono 
st,ati; per quanto attiene la compctenza di 
questo Miniskro, già eseguiti. 

(( I lavori stessi, anzi, sono stat,i colliiudat,i 
c la chiavc dcll’edificio stata .;onsegnata al 
comune di Stimo. 

(( In merito, invece, alla richiesta di ultc- 
]aiori attrezzeture che sarebbero ncccssarie 
per i-cttcre i l  carcere stesso in griido di  fun- 
zionare, si fa osserviire chc ad esso non può 
provvedere 1’Aniniinist.riizione dei lavori pub- 
blici in quanto trattandosi di lavori di miglio- 
i:amcnto essi non rientrano nella suil specifica 
competenza 1). 

Il Sotlosegretario d.i Stcito 
per i Invori pubbkici 
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